11Iro

Ams: Onyapn
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.02.2010 15:44:23

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.02.2010 21:58:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130937/answer/130938




YBaxaemruit dnyapq! Ecnu nokpacHeHue MPOSBISETCS IIPU OTCYTCTBAU TUTHUEHEI, TO 9TO 00BSICHUMO
- o0pa3yromasics cMerma pa3apaxaeT TOJIOBKY II0JI0OBOTO YJieHa U BHI3BIBAET 0ATaHOMOCTUT. Yaauu!



